laiika 3aknagHaa M10x65/20 e

Aptukyn:Crane 111.05734.1 KapTtep v KNN

KyzoB: Bce

Foa Bbinycka: 2001-2005
O6bemM geuratensa: 2,4; 3,0
Tun KNN: M5; A4

A TR L S R T e 2 W,
2.B60AT MIOX100. covivvnmixssvasmin sisaio 4 T,
3:BTynKa h=20 MM. s o 2 Wr.
4.lalika 3aknagHaa M10x65/20.......... 4 Wr.
Sulllarba 105 amamssimrmereaiieain 6 LWT.
A 1 W

1. YcTaHoBUTL railku 3axknaaHsie M10x65/20 &
OTBEpCTUA 3a4Hen U nepeaHel YacTw nogpaMHuUKa
aBTomobunsa.

2. K yCTaHOBMAEHHbLIM rakamM 3aKfafHbiM NPUKPENUTL
KpoHWTelH 6onTamMu M10x100.

3. 3aAHI0K YacTb 3aWMWThl MPUKPENUTL K YCTAHOBNEHHO

6anke 6bonTtamu M10x20.

4. MepeaHOWO YacTb 3aWMThl 3aKPENUTh K YCTAHOBNEHHBIM
rakam saknaaHbeiM 6ontamu M10x100 vepes sTynku h=20 MM,

Bont M10x20 —

# Jawmra

N> - Brynka h=20 mm

\

%

Banka /

Bont M10x100
NMiodok Waitba 10

LWaitGa 10
Bonr M10x100
Waiba 10
[ Avamerppeastel | M6 [ M8 [ Mi0 | M2 |
| MomenTe satsxkn | 9.8HM | 240Hm | 47.0Hm | B1.0HM |

5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBLIE COEAUHEHUR
Mcnonb3oBaHuMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.



